- Yatay

Diisey kesiti sekildeki gibi olan yolun L noktasindan E kinetik
enerjisiyle atilan cisim, R noktasina kadar ¢ikip geri dénerek K
noktasinda duruyor.

Yolun yalnizca yatay boliimii siirtiinmeli olduguna gore,
cismin R noktasindaki potansiyel enerjisi kag E dir? (Nok-
talar arasl uzakliklar esittir.)

A) 1 B)=- C) 5

Yatay gt

Diisey kesiti sekildeki gibi olan sirtiinmesiz yolun K noktasin-
dan Ey kinetik enerjisi ile atilan cisim, L noktasindan E;, M
noktasindan E,, kinetik enerjisiyle gegiyor.

Buna gdre, E, E, , E,, arasindaki iligki nedir?

A) Ex> E| > E, B) E_ > Ey > E C) Ey>E_ > E
D)E =Ey>Ex  E)E(=E =E,

— Yatay
K L M

Disey kesiti sekildeki gibi olan yolun yalniz K-L arasi surtiin-
melidir. K noktasindan E kinetik enerjisi ile firlatllan bir cisim
egik dizlemde N noktasina kadar ¢ikarak dénlste K noktasin-
da duruyor,

Cismin S noktasina kadar g¢ikabilmesi icin K deki kinetik
enerjisi kag E olmaldir? (Noktalar esit aralikhidir.)

A)% B)2 CJ? D)3 E)4



EM K noktasindan serbest birakilan m kutleli K
cismin L noktasindaki potansiyel enerjisi

EL, M noktasindaki kinetik enerjisi EM dir. L4
. E_ .
Buna gore, —— oranl nedir?
EM M4

(Noktalar arasl uzakliklar esittir.)

e yer

1
A)?

R yer
X Y

m, 4m kiitleli X, Y cisimleri yukari yénde dlsey dogrultuda vy,
vy buylkliklerindeki hizlarla atildiginda cikabildikleri maksi-
mum yiikseklikte yere gére potansiyel enerjileri birbirine esit
oluyor.

Buna gore X, Y cisimlerinin havada kalma siireleri orani,

:
l—x kagtir? (Strtinmeler dnemsizdir.)
Y
) o B) 1 c) > D)2 E)4

m Serbest dismeye birakilan bir cisim, serbest birakildiktan 3t
slre sonra yere carplyor, Cisim serbest birakildigi an potansi-
yel enerjisi 18 Joule'd(ir.

Buna gdre, serbest birakildiktan 2t siire sonra kinetik
enerjisi ve potansiyel enerjisi kag Joule'diir?

Kinetik Enerji Potansiyel Eneriji
A) 2 16
B) 4 14
C) 6 12
D) 8 10
E) 10 8
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Cevaplar :
1B, 2)B, 3)C, 4)C, 5D, 6)D,



